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Інформатизація освіти в Україні - один з найважливіших механізмів, що 

зачіпає основні напрями модернізації освітньої системи. Сучасні інформаційні 

технології відкривають нові перспективи для підвищення ефективності 

освітнього процесу. Велика роль надається методам активного пізнання, 

самоосвіті, дистанційним освітнім програмам. 

Створення онлайн - дошки Padlet . 

Технологія використання віртуальної дошки PADLET у освітньому 

процесі.  

Сьогодні застосування інтерактивних засобів навчання увійшло в 

навчальний процес сучасної освіти. Одним із таких інструментів навчання є 

віртуальна інтерактивна дошка (онлайн-дошка, електронна дошка, стіна), за 

допомогою якої можна посилити зацікавленість й активність педагогів та 

батьків. Інтерактивні онлайн дошки або стіни з’явилися у 2006–2007 рр. і на 

даний час продовжують набувати популярності серед педагогів.   

 Дані веб сервіси надають можливість візуалізувати навчальний матеріал 

і репрезентувати його більш привабливо та зрозуміло, що допоможе педагогу 

цікаво провести заняття, а дітям – краще засвоїти новий навчальний матеріал, 

адже дані інструменти дозволяють об'єднувати текст, зображення, відео та 

аудіо в інтерактивний формат. Також їх можна використовувати як інструмент 

для організації кооперативної спільної діяльності дітей не тільки на занятті, а 

і вдома.          

   Зважаючи на актуальність постає питання у необхідності розгляду 

однієї з таких віртуальних дошок. Тому, ми розглянемо можливість 

віртуальної дошки Padlet для організації навчальної діяльності. Віртуальна 

інтерактивна дошка (електронна дошка, стіна, онлайн дошка, ) – це мережевий 

інструмент, призначений для поєднання зображень, документів, відео та аудіо 

в інтерактивний формат.         

  На сьогодні у мережі Інтернет для створення онлайн дошок існують такі 

ресурси: Glogste (http://edu.glogster.com/), Dabbleboard 

(http://dabbleboard.com/), WikiWall (http://wikiwall.ru/), Twiddla 

(http://www.twiddla.com/), Scribblar (http://www.scribblar.com/), Padlet 

(http://ru.padlet.com/). Люди кожного дня використовують Інтернет для 

придбання споживчих товарів та читання свіжих новин. І найчастіше цього 

рівня взаємодії цілком достатньо.         

 Але Мережа, яка заснована на передачі тільки текстової інформації, не 

забезпечує належної взаємодії програм, особливо при пересиланні великого 

обсягу інформації. Тому потрібен більш дієвий спосіб кооперації додатків для 

поліпшення ефективності навчання і організації спільної роботи людей. І 

таким засобом є веб-сервіси. Передаючи великий обсяг даних більш 
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ефективно ніж раніше, вони забезпечують зв'язок між додатками, які 

виконуються в будь-яких точках земної кулі.      

 В результаті між педагогом і дітьми встановлюється швидкий, зручний і 

продуктивний зв'язок, навіть якщо вони не перебувають в одній аудиторії. 

Веб-сервіс (англ. Web service) – програмна система, яка ідентифікується веб-

адресою зі стандартизованими інтерфейсами. Веб Служби можуть взаємодіяти 

один з одним і зі сторонніми додатками за допомогою повідомлень, 

заснованих на певних протоколах.        

 У побуті веб сервісами називають послуги, що надаються в Інтернеті . 

Padlet – це зручний та простий у використанні веб-сервіс для зберігання, 

організації та спільної роботи з різним контентом (документи, матеріали). 

Дана віртуальна дошка безмежна у кількості створюваних сторінок, а також 

підтримує кирилицю. У навчальних закладах даний веб сервіс буде зручним 

інструментом при організації колективної діяльності .     

 Так як Padlet – безкоштовний сервіс, користуватися ним може будь хто 

бажаючий. Користуватись даним сервісом легко, а його можливостей для 

застосування в навчанні більш ніж достатньо.      

 Для створення віртуальної дошки перш за все потрібно перейти за 

посиланням www.padlet.com і зареєструватися або увійти за допомогою 

існуючого аккаунту в Facebook або Google.     

 Після входу в акаунт з’явиться Ваша особиста сторінка.Там можна 

змінювати налаштування облікового запису, переглядати створені дошки, 

певну статистику, а також безпосередньо перейти до створення віртуальної 

дошки, натиснувши кнопку «Створити PadLet».  При створенні віртуальної 

дошки потрібно дати їй назву, а також (за бажанням) додати опис. Фон можна 

вибрати із запропонованих або завантажити власний. В налаштуваннях можна 

встановити доступ до створеної дошки, він може бути як публічним, так і 

приватним. На онлайн-дошку  можна прикріплювати файли, фото, замітки, 

створюючи певні публікації власноруч, також в будь-який момент є 

можливість модифікувати її, а саме змінити фон, назву та ін.Розглянемо 

можливості її використання в навчальному процесі:    

  1. Знайомство на початку року. Ви можете створити дошку- портфоліо, 

що розповідає про Вас, а також попросити батьків скласти власні дошки-

портфоліо про свою дитину, на які вони можуть додати будь-яку інформацію 

.  В кінці року можна виконати інше завдання: подивитися, що змінилося 

за минулий рік, і розповісти про зміни.      

  2. Для проведення опитування після вивчення тієї чи іншої теми. Ви 

можете не тільки побачити відповіді  в Padlet, але і прокоментувати їх, 

додавши текст, посилання або мультимедійний файл. Таку дошку зручно 

http://www.padlet.com/


4 
 

використовувати в подальшому для повторення матеріалу.    

  3. Проведення батьківських зборів з батьками . Попросіть їх додавати на 

одну дошку всі ідеї і питання, обговоріть їх в кінці зустрічі. Планування 

заходів. Наприклад, якщо Ви плануєте екскурсію, то можете помістити на 

дошку всю необхідну інформацію: місце, маршрут, час виїзду, список 

необхідних з собою речей, і так далі.       

  Padlet зручно використовувати як систему зберігання документів, 

завантаживши на дошку матеріали, які будуть доступні для скачування в будь-

який час. Можна використовувати дошку для спільного збору матеріалів по 

тій чи іншій темі. Педагоги при цьому можуть працювати як усім колективом, 

так і в групах.          

  Отже, використання інтерактивних засобів навчання у освітньому 

процесі, а саме віртуальних дошок (зокрема Padlet) сприяє ефективному 

відбору інформаційного матеріалу та розширенню ілюстративної бази заняття, 

що впливає на посилення зацікавленості в дітей. Тому, віртуальну дошку 

Padlet можна раціонально і продуктивно використовувати у освітніх закладах 

для підвищення інтересу дітей до навчання, внаслідок чого зросте 

результативність їх праці. 

Освітній проєкт «Всеосвіта» 

Освітній проєкт “Всеосвіта” – це сучасна платформа, яка допомагає 

педагогам професійно зростати та підвищувати педагогічну майстерність. Тут 

є всі необхідні інструменти для організації дистанційного навчання, 

безкоштовна онлайн-бібліотека методичних матеріалів, розробки для розвитку 

й навчання дітей будь-якого віку. 

Користування платформи «Всеосвіта» є безкоштовним. 

Використання «Конструктора тестів» на платформі «Всеосвіта» є 

безкоштовним. 

Для того, аби почати роботу з «Конструктором тестів» потрібно 

зареєструватися на платформі «Всеосвіта». 

Як створити акаунт на «Всеосвіті»? 

● зареєструватися через Facebook; 

● увійти через Google; 

● реєстрація на сайті. 

Після повної реєстрації на платформі «Всеосвіта» вам буде 

наданий доступ до всіх можливостей платформи, а саме: 

— на платформі «Всеосвіта» — створення журналів та доступ до всіх функцій 

електронного журналу; спілкування з усіма учасниками освітнього процесу; 

— створення занять(уроків) на закріплення ; 

— створення та ведення блогів та новин у власному закладі освіти; 
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— створення та ведення бібліотеки методичних матеріалів; 

— зберігання всіх власних документів у кабінеті «Досягнення»; 

— участь в підвищенні кваліфікації від провідних фахівців в галузі освіти та 

безперебійний цілодобовий доступ до всіх матеріалів таких заходів; 

— створення та введення репетиторського профілю; 

— проведення дистанційних сезонних олімпіад та конкурсів 

— можливість бути в епіцентрі освітніх новин. 

Створення пазлів. 

Пазл - це захоплююча гра ! 

Пазл – це цікава розвиваюча і навчальна гра, яка вимагає посидючості, 

акуратності, терпіння і уважності. Збираючи картину, дитина пізнає зв’язки 

між частиною і цілим, розвиває логічне мислення і дрібну моторику рук. 

Коли дитина довгий час збирає з пазлів картину , це вчить її впродовж 

тривалого періоду займатися однією справою, розвиваємо посидючість. 

Отже, для дитини дошкільного віку, пазл: 

• робить дитину більш спокійною і посидючою, дає можливість відпочити 

від  дня і забути про свої дрібні неприємності; 

• хороший відпочинок ; 

• додаткове тренування дрібної моторики ; 

• і, звичайно, пазли розвивають фантазію. 

Як цікаво складати яскраву кольорову картинку! Цей процес захоплює, 

додає радості й азарту, а ще — розвиває уважність і логічне мислення. легко 

знайти для себе пазли різної складності: як прості зображення для найменших, 

так і картинки, над якими треба поміркувати довше. 

На сайті  ти можеш обрати пазл на свій смак. Тут є можливість складати 

картинку, на якій зображена та річ, яка подобається саме Тобі, — ніжна квітка, 

миле звірятко чи улюблений персонаж. 

Прості пазли для дітей онлайн — чудовий спосіб захопитися грою, яка не 

тільки викликає цікавість, але й приносить користь. Вони гарно тренують 

уважність, допомагаючи пізнавати світ навколо. Хтозна, можливо, саме 

захоплення пазлами надихає тебе на створення власних яскравих малюнків, 

аплікацій чи колажів. А може, від пазлів Ти захочеш перейти до складних 

конструкцій, зацікавився логікою,математикою...? 

 


